Lezione 9b: stadio source a massa e source a massa
degenerato

swei0 S0URCE P MASSR
Vo oy g tensiore DC

oo U 8em duge@\?)%_

d— = 9 OL.):O }YUDC

A .o Ve+O
e Cpo

D) Polh BazPHOME 1 tens oy 5 T imods e
oo el ULy Jeert )
4. Oapchfe\ oo T pfeﬂf @e/(ol’\o,
e b -
2. %U“@“%U di peqoeli Pt
5°\H | oS os@e)o i gtuerme
4\ VEUT! GALE

2
(s - By b Ty (tesVen)
2R Voo

— Iy T2 CJaw:E =———
Vi o Vouk = Von —To 12y @ Tays Ro4+AQ 2

qu\/qf\{a seVop <V, =@ %% Hos seturo

%(m: = ‘ib(n (JVQS”Vrm>
@ ANAUSE 80 (Pc‘ccouo> SECNALE

' Voo T
R, s // '
CQG I_D 7

b %?fi ~T
-




5 Ugs<< 2 U@”@
R, 1R .
Q\'m'if r%}/’z?,
Mok = — }/CJQC\ = — %ﬂ\ffad %S?

——q Ry Gl
%m’\ ‘Q4ﬂ+@//QL
A Dok @1
Y Bll @i QM
CUADAGNO DI TENSIOME ‘{f)nd/[nzérvm

o sTadus )V\M ome

EWole D UASRRTIAS
E=_Ms

()

\\/QD:—\BY/ =20
2.5V 2R o
2V, )_’ Voud™
EDVin j T
v vl /N
ﬂf? = _\.2‘,‘5 -

|
% ; - a;m\/ ] -
ngp\em%u}\
@‘:\qﬂ)},\: &ZO ¥ 50‘(0\/% % A\/] = AUV

\/DD:%"‘—)\/
2%
4 _20 2V - -
2V - Q“ s/l /- % -
) K%—45\/ A
(\)T'lz _\..3—53/ L
f
Dy
Z

ampea2a Vin= g0t/

*
DiNaMmich DI USUTA : pno—eo'mo) WuoZone

o2, rig=ello
oo cwo, O Tva, el /‘(\ogb,/OM /Aﬁ > ‘
§ WAl o @b‘ar}j%jvo pMC/W_T ) AWSEOW oL
/MK@ covetla zon2 s O(un Lionemon! O
Vor
o Vod- fpus polive oo



Vo pus poluve }f\f\o
2 Vb
Vo< \/DD

n
o s

\/%Lo\/ < Vo, per %gogﬁ\"wc/be sz’hrc@zj@mwg_esk

\/%.du Vq ‘P(\?/ (:D«[—— f\);>—»=— \/q—-\-(v/g—vb—-/l% <\fr'v
-
V4
SENS\B‘UTA pUE \/Pr(?/tG%LOM pel PARAME T DEL
D UMD STADID s0Jece A HASSA
POLAU2LRT 0N

¢ Do

oo
? /
r\
\Z gms

Vis

Deqa\;ew@wm:’ DV souncee
R %QD ’% To duminwis
Vq - \ v @=a(%,_§(@
2, Ve
4?‘ “5 Ve; T s ) o2 su Ts
O . A

(A) Polpazhzions Aysso

STADO N




=

¢ X A
@\/q$ wwwu{\fa = ng*ID(lS

@) Pownzhzons Tusso
T &, (Ves—V5) Cooug hp dre Hos
Saturo
L =ccem
\/ = G VDD Vcls> o
q Q+QZ \/GD‘<VTK\ Pgﬁ:b
AN drein.

- 2
T = &Zm (\/qs“\{,?\>

Vot = Vn = Vip — T,
qu<\f7m? 5 = 0K W= saturo

—

Vos = Vg~ Bl




L\ p
A{%]L - - |
K SN
VAVAS)
A
Vrm U= DPEUDO D
Sec My
- SV
"S\
NAU
QEQEI\EQA’CQ

LC(% i [ Qs

iy
(&)

dg My = O lD
%t:,_a

(—-‘t"_%\m s

— \ U
l
«D A/O

Oeg ENEIATO
Co_
= - o
o
%m > |
AR g, Ps o)
T

~ g lls
1+ QGWQS Qﬁm



=

ssssssssssss






